

柯創盛黃國健 做實事不搞事

冀踢走拉布議員減內耗 推動香港穩定繁榮向前

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 立法會選舉進入白熱化階段,各候選人把握最後機會,在選舉論壇上盡力宣揚自身理念,爭取每一位選民的支持。民建聯九龍東候選人柯創盛昨日強調,他們是不搞事、做實事的團隊,堅決維護香港基本法及反對「港獨」,期望市民可支持他當選,踢走拉布議員,讓香港能夠安定繁榮,市民能夠安居樂業。九龍東另一候選人、工聯會黃國健也指,香港目前最需要的是社會團結,放下爭拗、減少內耗,期望市民可支持他這股理性、實幹的力量,推動香港穩定向前。



民建聯九龍東候選人柯創盛昨日在facebook專頁上載照片,顯示他及其師父、現任九龍東立法會議員陳鑑林到彩虹,向市民打招呼及介紹其政綱,爭取支持。 ■記者 文森

柯創盛昨日在電視台舉辦的立法會選舉論壇上表示,他參與了區議會工作17年,今次選擇競逐立法會議席,是希望能夠更好為市民服務。他強調,民建聯與他都是不搞事、做實事的團隊,堅決反對「港獨」,堅決維護香港基本法及「一國兩制」,希望香港能夠安定繁榮,市民能夠安居樂業。

同性婚姻退保立場明確

他續說,現在議會拉布成風,窒礙香港發展,期望市民可支持他當選,踢走拉布議員,「『泛民』拉布,市民『找數』,要市民安居樂業,我

們還要踢走拉布的議員,現在議會拉布成風,窒礙香港發展,基層市民飯碗不保。」柯創盛又強調,民建聯清楚表明反對同性婚姻合法化,「我們尊重任何人的戀愛自由,這是完全無問題的,但反對同性婚姻合法化,因為這會影響到家庭核心、一夫一妻的安排。」針對全民退休保障問題,柯創盛重申,民建聯絕對支持盡快落實全民退休保障,但期望的是讓有需要的長者能夠獲得更多。獨立候選人謝偉俊也同意,研究落實全民退休保障,支持「官、商、民」三方供款,以達至可持續性的退休保障。黃國健則表示,香港已進入高齡化社會前夕,

故退休問題將會是社會重點。經過多場的選舉論壇,他相信香港市民都明白香港不需要拉布、不需要「港獨」,也不是謾罵,更不是挖空心思去攻擊別人。香港目前最需要的是社會團結,放下爭拗、減少內耗,這樣才可令社會穩健發展,民生得以改善。

議會需更多理性實幹力量

他強調,工聯會扎根九龍東數十年,過去一直都是撐基層、為勞工,努力服務街坊,成績是有目共睹的。他呼籲市民可繼續支持他當選,「議會需要更多理性、實幹的力量,推動香港穩定向前。」



反對派為爭票公開互數

反對派為爭選票,在選舉論壇上互相攻擊。「熱血公民」黃洋達昨日聲言,其他反對派政黨抄襲「熱普城」政綱,更盡數有關人等在違法「佔領」行動時的不是,更揚言港人要報此血仇。傳統反對派候選人反駁稱,他們從來沒有抄襲其政綱,又批評黃洋達的言論是要破壞反對派的「團結」,並相信他的奸計不會得逞。黃洋達昨日在電視台舉辦的立法會選舉論壇上聲稱,不介意其他反對派政黨抄襲「熱普城」政綱,「因為推動『全民制憲』、『永續基本法』有更多人跟隨,我們是樂意見到的,但我們擔心的是你們(傳統反對派)的誠信問題。」

黃洋達翻「佔領」舊賬

他在開場發言中更力數傳統反對派政黨在違法「佔領」行動時的不是,「『泛民』政黨,民主黨、公民黨割席後腿,工黨的糾察阻人抗爭,最過分是『人民力量』、社民連,這班人渣敗類,『篤魁』、勾結『黑警』,出賣示威者,陷更多示威者於險境。你們是香港人的仇人,這一段是血仇,香港人一定要報。」民主黨胡志偉批評,黃洋達一直「老屈」傳統反對派,又稱他的奸計不會得逞。「人民力量」譚得志稱,他們從來沒有抄襲「熱普城」的政綱,又批評道:「今日他(黃洋達)所有東西都是在抹黑我們,他攻擊『民主派』,他鬧『民主派』多過鬧所有建制派,他就是破壞『民主派』的團結。」公民黨譚文豪又稱,公民黨過去已不斷講人口政策、單程證審批權,「所以我就很不明白為何一定有個黨做帶領者,講到是你(黃洋達)自己的。」

■記者 鄭治祖

被問同性婚姻 訟黨又玩騎牆

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 公民黨各議員在立法會有關改革醫務委員會的《2016年醫生註冊(修訂)條例草案》二讀時,有人缺席,在席者則分別投下贊成、反對及棄權票,充分反映其投機心態。據報,有性小眾團體近日進行「同志友善候選人問卷調查」,要求各候選人就多個同志議題表態。結果公民黨由政黨統一代答稱對同性婚姻「無意見」。在今年立法會新界東補選中稱支持同性婚姻的楊岳橋,及公民黨港島區候選人陳淑莊、九龍西候選人毛孟靜則補充了「個人意見」,稱同性婚姻和民事結合是理想的政策願景,「個人」表示支持。

是次問卷調查由「性小眾關注選擇事務聯盟」進行。該聯盟由多個「性小眾」團體組成,包括「大愛同盟」、「大專同志行動」、「女同學社」、「同志公民」、「跨性別資源中心」等。問卷包括

8條問題,針對性傾向歧視條例、禁止「物直治療」、同性婚姻、設立無性別廁所、檢討雙性人孩童醫療程序等各方面,要求候選人表達「贊成」、「不贊成」、「無意見」的立場。

過去聲稱撐反歧視

據《立場新聞》報道,在回覆問卷候選人中,有25人都表明支持8個「同志議題」。不過,一直聲稱贊成訂立反歧視條例以及設立無性別廁所的公民黨,在回覆問卷時由政黨統一代答,並在同性婚姻上選擇了「無意見」。該黨在補充答覆中稱,黨內對同性婚姻及民事結合的問題持不同意見,包括支持及反對,並會就議題在黨內外促進對話。

報道續指,楊岳橋、陳淑莊、毛孟靜補充了「個人意見」,稱同性婚姻和民事結合是理想的政策願景,個人表示支持,但又稱推動同志婚姻、民事結

合及伴侶法等仍有漫長道路,現階段應先推動較少爭議的《性傾向歧視條例》。

鴿黨候選人立場不一

在民主黨方面,該黨各候選人的立場不一。《立場新聞》指,該黨新界東候選人林卓廷就在全部議題上都稱支持,但九龍西候選人黃碧雲就在同性婚姻問題上選擇了「無意見」,其後又「轉軸」稱自己無無論是「贊成」、「反對」、「無意見」3個答案都不會選,因為這涉及「性小眾社群本身對投入婚姻制度的意向」,需要在該社群內尋求更大共識。

值得一提的是,曾在選舉論壇上聲稱自己支持同性婚姻、更質疑反對者是在「打壓性小眾」的民主黨區議會(第二)候選人鄭俊宇,卻在問卷中同性婚姻一欄選擇了「無意見」。

「中箭」大話咁大話 回購東隧又見「關公」



如何接二連三請關公?「關公災難」連連的「中箭(香港眾志)」應該很有心得。東隧本月初結束專營權,正式交由政府接管,但「中箭」主席羅冠聰日前派發的政綱單張,竟寫到要「回購東隧」,即被網民取笑對時事議題不清不楚。「中箭」前晚發出聲明,稱該黨將回購西隧「誤寫」為回購東隧,如此「解釋」當然引來更猛烈批評,被稱為「中箭剋星」的仇思達就留言:「×你老母呢人唔使本,『東』同『西』爭咁遠都寫錯,好心你地(她)唔好用大話去冚大話啦!」

雖然「中箭」說有關單張內的「回購東隧,改善過海隧道交通」,是「不小心」將西隧「誤寫」成東隧,但更正後的版本並非「回購西隧」,而是「調整三隧價格,改善過海隧道交通」,連網民「Erumasu Wong」也忍不住說:「聰明人先講到大話嘍!」

一眾網民當然不買賬,紛紛留言狠批有關事件。其中,仇思達就在「中箭」的聲明帖文下留言批評他們「大話咁大話」,獲讚好數竟比「中箭」更多。「鄧卓文」就指:「個東字同西字係輸入法都差咁遠,而且係(你)東區講回購西隧?!錯,就認!你咁只係再進一步前途自殺。」「Taffy Chan」則問道:「如果俾(界)你入到議會,會唔會票都投錯?」「Antonio Wong」也說:「碰東執西,食咗糊都(會)唔理,呢呢理埋個160萬好快無晒la(啦)陰公(功)。」「Jamie Wong」就質疑其「回購西隧」的主張:「專營權到2023年,仲有幾年?『回購』?」

網上版本多處出錯仍不知

雖然「中箭」在聲明中稱,「入屋郵遞單張、其餘三區區政單張以及網上版本,均沒有出現相關問題」,但不同網民均發現網上版本仍有多處錯誤。「中箭」如此處事態度,「關公災難」連連,或者網民真的可以一語成讖,「敗選就肯定架(嘍)啦,但我想睇到佢地(她)連五萬(元選舉按金)都捨唔返。」 ■記者 甘瑜



仇思達在聲明帖文下留言批評「中箭」,「大話咁大話」,獲讚好數竟比「中箭」更多。 fb截圖

唔洗再塞車!

港島人口繁多,交通不便的問題長期困擾港島居民。《香港道路交通研究報告》指出,港島區主要道路(如德輔道西)在平日早上繁忙時間的行车速度約為每小時10公里。港島區利用固有的交通網絡優勢之餘,發展新的交通系統,以舒緩傳統交通網的問題。

- 1 調整三隧價格,改善過海隧道交通
- 2 研究推行單車租賃系統
- 3 於香港島沿海地方發展單車徑,推動環島遊
- 4 保留香港電車,推廣「搭電車、遊港島」的旅遊概念,鼓勵旅客搭乘電車
- 5 跟進西港島線及南港島線工程問題

「中箭」更正後的版本並非「回購西隧」,而是「調整三隧價格,改善過海隧道交通」。 fb截圖

香港島候選名單:

張國鈞、郭偉強、葉劉淑儀、黃梓謙、劉嘉鴻、何秀蘭、詹培忠、羅冠聰、沈志超、王維基、徐子見、司馬文、許智峯、陳淑莊、鄭錦滿

九龍西候選名單:

蔣麗芸、梁美芬、狄志遠、黃碧雲、毛孟靜、譚國僑、黃毓民、吳文遠、劉小麗、朱韶洪、何志光、李泳漢、林依麗、關新偉、游蕙禎

九龍東候選名單:

柯創盛、黃國健、胡志偉、陳澤滔、胡穗珊、譚香文、譚文豪、謝偉俊、呂永基、譚得志、黃洋達、高達斌

新界東候選名單:

陳克勤、葛珮帆、鄧家彪、容海恩、李梓敬、林卓廷、鄭家富、方國珊、張超雄、范國威、侯志強、楊岳橋、梁國雄、陳志全、麥嘉晉、李偲嫻、廖添誠、陳云根、陳玉娥、黃琛瑜、梁金成、梁頌恆

區議會(第二)候選名單:

李慧琼、周浩鼎、王國興、涂謹申、鄺俊宇、關永業、梁耀忠、何啓明、陳琬琛



大批黃毓民的粉絲跟帖批評「青政」。 fb截圖



黃毓民鬧「青政」投機扮「獨」

今屆立法會換屆選舉,反對派陣營大分裂,激進勢力更是打生打死,尤其是「港獨」分子得選後,其「光環」就如音樂椅般爭奪去,大家都想擺返個位。參選九龍西的「普羅政治學苑」召集人黃毓民,在周一晚的網台節目上就狠批近日一沉百落的「青年新政」,批評該政團是「投機派」,又稱他們根本與「港獨」無關。話鋒一轉,當然是要力銷「熱普城」的「全民制憲」有多好多實際,一眾毓民粉絲也跟着批評:「『青政』跟(根)本唔夠班。」

「本土民主前線」發言人梁天琦有得選,隨即轉去支持「青政」,「琦粉」票或會大量湧向「青政」,吃不到葡萄的「熱普城」一直酸溜溜。近日「青政」接連出現「關公災難」,「熱普城」陣營中人也乘勢狠批「青政」,順便吸票。

黃毓民周一晚在網台節目上「開味」時,一開始就重提「青政」的「站台流料」一事,並評論「青政」道:「『本土派』都唔係,唔好話『獨派』,我講過九十幾次,我話畀你聽,係投機派!」他又特意說:「我亦唔需要同你爭票,你未夠班,但唔好話你地『獨派』,我就『修憲派』,呢啲野有營養。」

踩「獨」看風使舵無立場

有見「青政」戴着「獨」的「光環」,黃毓民遂進一步狙擊:「佢達到(度)『獨』你話畀我聽?×你老味,佢可以話自己係『獨』,可以話自己唔係『獨』,可以話自己同社民連理念相近又得。」其後又大力狠批該黨無論述,在選舉論壇上不斷被「圍插」但又無力反擊,「畀你入到議會×梗啱!」

一眾毓民粉絲也留言附和。「川本次郎」就說:「『青政』跟(根)本唔夠班。」「Cliff Lam」也說:「先唔講主張政見,確實係唔夠班扮政治,遠離水準……。」何劍華則強調黃毓民的「投機派」說法道:「之前我常說『青政』是『彈弓手政黨』,感覺太兒戲。『教主』這一說,即有一槌定音之感。」 ■記者 甘瑜